

Ons kenmerk: 19.005450



Relatie met:



GEMEENTE
Schagen

Beantwoording vragen VVD Wajongers

Datum woensdag 30 januari 2019
Aan Vvd fractie
Kopie aan Raadsleden
Van Nico den Otter
Betreft Vvd vragen mbt Wajong
Ons kenmerk 19.005450

Geachte heer, mevrouw,

Uw fractie van de Vvd Schagen heeft bij brief van 24 januari 2019 vragen gesteld over de situatie van Wajongers.

Hieronder is tussen de vragen onze reactie gezet.

Over het artikel en beschreven situatie hebben wij de volgende vragen:

Vraag 1

Is het college op de hoogte van het artikel en de onterechte afwijzingen van Wajong-aanvragen?

Antwoord 1

Het college is op de hoogte van de situatie dat het Uvw mogelijk Wajong-aanvragen ten onrechte afwijst. Niet zozeer uit het artikel van 5 januari 2019 in dagblad Trouw. De informatie is ook op andere wijze bekend geworden.

Vraag 2

Kan het college nagaan of er bij onze gemeente jonggehandicapten een bijstandsuitkering krijgen maar die feitelijk zouden moeten vallen onder de Wajong-regeling?

Antwoord 2

Op dit moment zijn ons geen mensen bekend die een bijstandsuitkering krijgen, maar feitelijk zouden moeten vallen onder de Wajong-regeling.

Als wij iemand een bijstandsuitkering verstrekken en wij vermoeden dat hij mogelijk aanspraak kan maken op een Wajong uitkering zullen wij hem verwijzen naar het Uvw om dit alsnog of eventueel opnieuw aan te vragen.

Vraag 3

Kan, als er gevallen bekend zijn, het college op korte termijn aangeven hoeveel jongeren onterecht in de bijstand zitten in Schagen?

Antwoord 3

Er zijn geen gevallen bekend.

Met vriendelijke groet,
Sigge van der Veek
Wethouder sociaal domein